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1. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers 
and students 

 

 
 
 
Strongly Agree: 46.8% 
Agree: 43.5% 
Neutral 8.1% 
Disagree: 1.6% 
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2. Course content is followed by corresponding reference books/ material 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Strongly Agree: 50.8% 
Agree: 44.6% 
Neutral: 4.6% 
Disagree: 0% 
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3. The course/syllabus has good balance between theory and practical/field 
project 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Strongly Agree: 46.2% 
Agree: 43.1% 
Neutral: 9.2% 
Disagree: 1.5% 
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4. The depth of the course content is adequate to have significant learning 
outcomes 

 
 

 
 

Strongly Agree: 38.5% 
Agree: 55.4% 
Neutral: 6.2% 
Disagree: 0% 
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5. The IQAC is working well for promoting quality in the institution 

 

 
 
 
 

Strongly Agree: 63.1% 
Agree: 36.9% 
Neutral: 0% 
Disagree: 0% 
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6. Safe drinking water is available 
 

 
 
 
 
Strongly Agree: 41.5% 
Agree: 53.8% 
Neutral: 4.6% 
Disagree: 0% 
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7. Student centered learning resources are available in the Institute 
 
 

 
 
 
 
 
Strongly Agree: 43.1% 
Agree: 50.8% 
Neutral: 6.2% 
Disagree: 0% 
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8. The administration is sincerely putting efforts for the development of the 
institution 
 

 
 
 

Strongly Agree: 63.1% 
Agree: 36.9% 
Neutral: 0% 
Disagree: 0% 
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9. The admission process adopted by the Institute is effective 
 

 
 
 
 
Strongly Agree: 56.9% 
Agree: 40% 
Neutral: 3.1% 
Disagree: 0% 
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10. The class rooms and furniture available are adequate and good 
 

 
 
 
 
Strongly Agree: 30.8% 
Agree: 55.4% 
Neutral: 12.3% 
Disagree: 1.5% 
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11. The examination and evaluation system followed by the Institute is 
effective 

 
 
 
Strongly Agree: 44.6% 
Agree: 50.8% 
Neutral: 4.6% 
Disagree: 0% 
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12. The faculty are given freedom to express their opinions 
 

 
 
 
 
Strongly Agree: 61.5% 
Agree: 35.4% 
Neutral: 3.1% 
Disagree: 0% 
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13. The grievances are settled fairly 
 

 
 
 
 
 
Strongly Agree: 44.6% 
Agree: 49.2% 
Neutral: 6.2% 
Disagree: 0% 
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14. The infrastructure available in the college/ department is optimally used 
 

 
 
 
 
 
 
Strongly Agree: 43.1% 
Agree: 49.2% 
Neutral: 7.7% 
Disagree: 0% 
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15. The Institution is providing adequate opportunities and support to the 
faculty for their research 

 

 
 
 
 
Strongly Agree: 47.7% 
Agree: 47.7% 
Neutral: 4.6% 
Disagree: 0% 
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16. The library is utilized optimally by the faculty members, research scholars 
and students. 

 

 
 
 
 
 
Strongly Agree: 47.7% 
Agree: 47.7% 
Neutral: 4.6% 
Disagree: 0% 
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17. The teachers are supported with adequate learning resources and are 
encouraged to use innovative teaching methods 

 
 
 
 
Strongly Agree: 55.4% 
Agree: 41.5% 
Neutral: 3.1% 
Disagree: 0% 
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18. The timely coverage of the syllabus is possible in the mentioned number 
of hours. 

 
 
 
 
Strongly Agree: 36.9% 
Agree: 53.8% 
Neutral: 3.1% 
Disagree: 6.2% 
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19. The toilets are sufficient for faculty 

 
 
 
Strongly Agree: 43.1% 
Agree: 53.8% 
Neutral: 3.1% 
Disagree: 0% 
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20. The work distribution is fair and work load is reasonable in the 
department 

 

 
 
 
 
 
Strongly Agree: 50.8% 
Agree: 43.1% 
Neutral: 4.6% 
Disagree: 1.5% 
 
 
 
 
 








